



Kockázatok és válaszok a tehetséggondozásban  
„KOVÁSZ” TÁMOP 4.2.2./B-10/1



---

## HADTUDOMÁNYI DOKTORI ISKOLA PÁLYÁZATI FELHÍVÁSA NEMZETKÖZI KONFERENCIÁKON VALÓ AKTÍV RÉSZVÉTEL TÁMOGATÁSÁRA

A Nemzeti Közszerológati Egyetem (NKE) Hadtudományi és Honvédtisztképző Kar Hadtudományi Doktori Iskola pályázati lehetőséget biztosít **Nemzetközi konferenciákon való aktív részvétel** támogatására. A pályázat a TÁMOP-4.2.2/B-10/1 „Kockázatok és válaszok a tehetséggondozásban (KOVÁSZ)” projekt támogatásával valósul meg.

A Kutatói Támogatás célja, hogy a Hadtudományi Doktori Iskola hozzájáruljon a kiemelt kutatási területeken (például Zrínyi-Újvár, jövő kihívásai, terrorizmus) magas színvonalon kutató doktoranduszok támogatásához.

**A Kutatói Támogatásra Hadtudományi Doktori Iskola doktorandusz hallgatói és oktatói pályázhatnak.**

**A Kutatói Támogatás mértéke:** bruttó 113.000 forint, ami meghatározott költségbontásban vehető igénybe (utazás maximum 35.000 Ft, étkezés 8.000 Ft, szállás 30.000 Ft, regisztrációs díj 40.000 Ft pályázónként)

**A kiosztható támogatások száma:** 5 (1 oktató, 4 doktorandusz)

**A pályázat benyújtási határideje:** a pályázatok beérkezése folyamatos

A támogatásra a pályázatokat a Hadtudományi Doktori Iskola vezetőjéhez írásban kell benyújtani. Pályázatot személyesen, vagy akadályoztatás esetén igazolt meghatalmazottja útján nyújthat be a pályázó.

A konferenciának igazodnia kell a Nemzeti Közszerológati Egyetem (NKE) Hadtudományi és Honvédtisztképző Karának tudományos és oktatói munkájához.

A beérkező pályázatokat a HDI és a KOVÁSZ projekt által létrehozott közös, eseti bizottság bírálja el. A bizottság döntéséről minden pályázót írásban értesítünk. A doktori iskola vezetője, vagy a doktori iskola titkárságának vezetője hivatalos e-mail címéről megküldött elektronikus levelet, írásbeli értesítésnek kell tekinteni.

A pályázatokat elbíráló bizottság:

Elnök: KOVÁSZ projekt szakmai vezetője

Tagok: KOVÁSZ projekt projektmenedzsere

HDI tudományos titkára

az adott kutatási tématerület vezetője

2012. október 11.

---

Dr. habil. Krajnc Zoltán mk. alezredes  
projektmenedzsere